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Procès-Verbal 

AG du 14 mai 2022 
 

PRESENTS 
 

Adhérents :  33 personnes 
 

Salariés : 11 salariés 
     

Partenaires : 5 (Association des professionnels de Brantôme, Foyer Laïque, Repaire Café, 

Accueil jeunes Dronne & Belle, Chargée de mission culture CdC Dronne & Belle) 
 

Elus : 5 élus (Maire de Mareuil en Périgord, Maire de Condat sur Trincou, Maire de 

Bourdeilles, adjointe au maire de Champagnac de Belair, élue de Brantôme)  

Autres :  CHAMBORD Laëtitia, Commissaire aux comptes (In Extenso) 

  

 
 

Total :   55 personnes 

  

Excusés :  GOUTS DISTINGUIN Malaurie, Mairie de Brantôme ; CLAUZET Anne Marie, Adjointe au maire de 

Brantôme en charge des affaires scolaires et sociales ; LIARD François Xavier, Conseil d’Administration du Ruban vert ; 

RATINAUD Monique, Maire de Brantôme en Périgord ; NEGRIER Patricia, Responsable du pôle enfance jeunesse ; 

LAFOURCATERE Camille, Responsable du Relais Petite Enfance ; GAZAILLE Annick, Directrice Générale des services CdC 

Dronne & Belle ; CARRERE Caroline, Déléguée Fédérale des Centres sociaux de la Dordogne ; LACOSTE Gérard, Maire de 

Champagnac de Belair ; VILHES Frédéric, CA du Ruban vert et CdC Dronne & Belle ; BORIE Julia, salariée du Ruban vert ; 

CHABREYROU Olivier, Conseiller départemental, Mélanie Célerier, Conseillère départementale 
 

Pouvoirs : 15 pouvoirs 

 

DÉROULÉ DE L’AG 
 

La matinée s’ouvre par une visite guidée animée des locaux de La Passerelle. 

 

Madame Annie Demeulenaere, Présidente de l’association ouvre l’Assemblée par la présentation de la liste des 

excusés.  

Elle présente ensuite le rapport moral de l’année 2021 : 

- Intégration du centre social de Brantôme dans les nouveaux locaux de La Passerelle et développement des 

partenariats avec les services enfance-jeunesse-famille de la CdC Dronne & Belle 

- Relocalisation des ateliers dans les locaux du Ruban vert, à Mareuil comme à Brantôme 

- Renouvellement des personnels et accueil de nouveaux et nouvelles salarié·es 

- Travail engagé en 2021 pour le renouvellement des deux contrats de projets pour la période 2022-2025 

- Travail engagé en 2021 pour l’agrément « prestation de service jeunesse »  

 

L’équipe salariée présente ensuite le rapport d’activité sous forme théâtralisée, en mettant l’accent sur le sens des 

actions proposées et l’importance du lien.  

Ce lien sera symbolisé par une pelote de laine qui circule dans l’assemblée, et relie adhérents, partenaires, salariés, 

administrateurs. 

 

Le rapport financier est présenté par M. Jean-Philippe Lasfargues, Directeur du Ruban vert. 

 

La Commissaire aux Comptes, Madame Laetitia CHAMBORD du cabinet In Extenso rappelle que sa mission est 

de vérifier l’utilisation des financements dans le cadre prévu par la loi ; il s’agit d’une obligation légale pour toutes 

associations qui reçoivent plus de 150000€ de subventions publiques. 

Elle explique à l’assemblée le bilan financier de l’association, en regard du compte de résultat. 
 

Le rapport financier présente un excédent de 30867.40€ 
 

Pas de question de l’assemblée. 
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Le rapport d’orientations 2022 est présenté par Monsieur Jean-Marie GAUDOUT, vice-président de l’association : 

- Côté Mareuil : développer le « faire ensemble » afin que chacun puisse agir en complémentarité et en 

autonomie ; agir en « facilitateur et laboratoire social » qui peut accompagner l’émergence de solutions 

pour un quotidien plus citoyen et solidaire. Développer le pôle d’excellence autour des pratiques 

numériques. 

- Côté Brantôme : la nouvelle configuration des locaux au sein de La Passerelle et la proximité du collège 

viennent renforcer la dimension famille et développer nos projets autour de la jeunesse, des familles et de la 

parentalité. 

- Mobiliser de nouveaux habitants, de nouveaux adhérents, les accompagner dans leur capacité à agir, et à 

proposer des actions. 

- Tout au long de ce nouveau contrat de projets, l’association devra développer de nouveaux projets et 

nouvelles actions avec de nouveaux habitants 

 

▪ Votes :  
- Vote du rapport d’activités à l’unanimité. 

- Vote du rapport financier à l’unanimité avec affectation au report à nouveau 

- Vote du budget prévisionnel à l’unanimité 
 

▪ Elections :  
 

- Tiers sortant : Annie DEMEULENAERE, Jean-

Marie GAUDOU, Jacqueline LACHAUD  

- Démissionnaires (hors tiers sortant) : 

o M. MOURANI, directeur de l’EHPAD de 

Champagnac de Bélair 

o Mme CHIARLA Vanessa (Collège de 

Mareuil) 

 

- Candidats : 

o Annie DEMEULENAERE,  

o Jean-Marie GAUDOU,  

o Jacqueline LACHAUD 

 

 

Le Conseil d’Administration est élu à l’unanimité. 

Composition du CA : 

 
✓ CAUWEL Danielle 

✓ CHEVIER Bernard 

✓ DALLE-CUISINIER Pascale 

✓ DEMEULENAERE Annie 

✓ DESSALES Jérôme 

✓ DUVERNEUIL Edith 

✓ GANIAYRE François 

✓ GAUDOUT Jean-Marie 

✓ HOSPITALIER Antoine 

✓ LACHAUD Jacqueline 

✓ LIARD François-Xavier 

✓ MARTINET Monique 

✓ TARFON Christine 

✓ Foyer laïque de Brantôme (DUBUISSON 

Guillaume) 

✓ Le Rhizome sur Belle (VERSCHUEREN Chantal) 

✓ Repair Café (FERTE Annie) 

✓ CELERIER Mélanie, Conseillère Départementale 

✓ CHABREYROU Olivier, Conseiller Départemental 

✓ COUVY Jean-Paul, suppléant CdC Dronne et Belle 

✓ DESJARDIN Martine, suppléante CdC Dronne et 

Belle 

✓ DOUSSEAU Frédéric, mairie de Brantôme en 

Périgord 

✓ GAUDOU Séverine, suppléante CDC Dronne et 

Belle 

✓ MILLARET Francis, CdC Dronne et Belle  

✓ OUISTE Alain, suppléant CdC Dronne et Belle  

✓ RATINAUD Monique, CdC Dronne et Belle 

✓ RAVET Christelle, mairie de Mareuil en Périgord 

✓ VAN DEN DRIESSCHE Bernadette, CdC Dronne 

et Belle 

✓ VILHES Frédéric, CdC Dronne et Belle 

  

CLOTURE DE L’AG 
 

L’AG s’est clôturée par un apéritif et repas partagé concocté par les bénévoles du Ruban vert. 

 

Le Conseil d’Administration s’est réuni à la suite de l’AG afin de procéder à l’élection du bureau. 

 

Fonction Nom 

Présidente Annie 

DEMEULENAERE 

Vice-Président Jean-Marie GAUDOU 

Trésorière Monique MARTINET 

Trésorière adjointe Pascale DALLE-

CUISINIER 

 

Fonction Nom 

Secrétaire Jacqueline LACHAUD 

Secrétaire adjointe Christelle RAVET 

Membre actif Bernard CHEVRIER 

Membre actif Antoine HOSPITALIER 

 


